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Programok:
Kiállítás – Egy Barátság kapcsán	 április 16. cs.	 18:00
Tavaszünnep - Budai Arborétum	 április 18. szo.	 14:30
Takarítás hegyi utcákon és parkban	április 25. szo.	 10:00
Tegyél a Hegyért	 május 2. szo.	   9:00
Ír majális - filmvetítés	 május 8. p.	 18:30
Ír majális	 május 9. szo.	 16:45
Óhegy Egyesület közgyûlése	 május 11. h.	 18:00
Kiállítás – Portrék és sorozatok	 május 15. p.	 18:00
Tavaszi Bormustra	 május 22. p.	 17:00
BioBlitz a Táborhegyi parkban	 május 29. p. - 30. szo.	
Tegyél a Hegyért	 június 6. szo.	   9:00
Gyerektúra	 június 7. v.	   9:00

Állandó programok 11. oldalon.

A következô lap megjelenésének idôpontja: 2026. május 27.

Portrék és sorozatok
Hubert Tibor festômûvész kiállítása

az Óhegy Klubházban,

május 15-én, pénteken 18:00 órakor.
Megnyitja:

Szabó Kálmán mérnök igazgató.

(Részletek a 2. oldalon.)

Egy barátság kapcsán...
Drégely László – Witz Éva 

mûvészházaspár kiállításmegnyitója 
az Óhegy Klubházban

április 16-án, csütörtökön 18:00 órakor.
Megnyitja: Andrási Anna galériavezetô.

(Részletek a 2. oldalon.)

Gyerektúra idén is
június 7-én, vasárnap.

Piknik és játék a Virágos-nyeregben.
Indulás 9:00 és 10:00 között

az Erdôalja út végétôl,
érkezés a Virágos-nyeregbe.

(Részletek a 2. oldalon)

Tavaszi Bormustra
az Óhegy Klubházban,

május 22. péntek, 17.00 óra.

A borszakértôk a hozott 
bormintákról véleményt mondanak,  

tanácsokat adnak.

(Részletek az 5. oldalon)

A TÁBORHEGYI PARKBAN
Természeti értékek vizsgálata, 

adatok gyûjtése, kísérô programokkal

május 29. péntek 9:00 órától, 
szombat 9:00 óráig.

Indulópont: Remetehegyi út 140.

(Részletek a 10. oldalon.

Hüllôkrôl 
és természetrôl

Halpern Bálint elôadása 
május 29-én 17:00 órától

az Óhegy Klubházban.

(Részletek a 10. oldalon)

Tavaszünnep  
– Hanami

Látogatás a Budai Arborétumban,
1118 Budapest, Villányi út 29-43.

április 18-án, szombaton 14:30-kor.

(Részletek az 5. oldalon.)

Tavaszi takarítás
a hegyi utcákon és a parkban

Találkozó:
az Óhegy Klubház udvarán.

(1037 Toronya utca 33.)

április 25-én, szombaton 10 órakor.

(Részletek az 5. oldalon.)

ÍR MAJÁLIS A TÁBORHEGYEN
Május 8. péntek
18.30 Filmvetítés: Michael Collins

Május 9. szombat
• 16.45 Érkezz zöldben! Minden, ami ír a büfében.
• 17.00 Ír sztepptánc bemutató - Barbara Dance Academy
• 17.30 Megnyitó - Ragnar Almquist, Írország nagykövete
• 18.00 Miért szeretjük Írországot? - Kovács Gáborján elôadása
• 18.00 The Language and the People - Dónal Ó Néill (angolul, írül)
• 18.30 Hungary through Irish Eyes - Mary Murphy + friends (angolul)
• 19.00 SZÜNET 
• 19.00 Kézmûves sarok - Dimitriu Gabriella
• 19.45 Ír népzene - a Bran Együttes, tánctanítás - Szénási Barbara
• 21.00 SZÜNET
• 21.30 Kahoot kvíz Írországról
• 22.00 Tombola

(Részletek a 3. oldalon.)
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Az év elején búcsúztunk el itt a Klubházban 
Laubálné Raffinger Évától, Raffitól, aki több év-
tizedes barátságot ápolt a Drégely László - Witz 
Éva mûvészházaspárral. Mindketten Balázs 
Béla-díjasok és sok egyéb elismerés díjazott-
jai. E barátság kapcsán jött létre kiállításunk, 
amely betekintést ad a két mûvész szerteágazó 
munkásságába.

Drégely László (1932-1990) festômûvész, aki 
a Magyar Televízióban 20 évig díszlettervezô-
ként dolgozott, ebbôl adódóan jól ismerte a kü-
lönbözô anyagokat, 16-féle technikát alkalmazott 
mûveiben. Ô használt fel elôször alumíniumot a 
magyar képzômûvészetben, munkái leginkább 
a konstruktív szürrealista irányzatot képviselik.

Witz Éva (1931-2012) jelmeztervezô, aki 
10 évig volt a Bihari Néptáncegyüttes viselet 
tervezôje, és számtalan TV-játék és színházi 
darab kosztümjei fémjelzik nevét. Nyugdíjas 
éveiben gyönyörû, egyedi tervezésû tojásokat 
festett, melyeket többek között az Iparmûvé-
szeti Múzeum is befogadott a gyûjteményébe, 
valamint a belga királynô magángyûjteményé-
ben is megtalálhatók.

A kiállítást megnyitja Andrási Anna, a Dré-
gely László Galéria vezetôje. Közremûködnek 
Lutér Anna - ének, gitár és Papp-Géczi Ádám 
– handpan. Szeretettel hívjuk önöket:

Géczy Katinka  
kurátor

A kiállítás különleges alkalom: 
nem csupán újabb állomása egy 
több mint ötven tárlatot megélt al-
kotói útnak, hanem összegzése is 
egy életút két, látszólag távoli te-
rületének – a természettudomány-
nak és a mûvészetnek.

Hubert Tibor több mint öt év-
tizeden át tanított matematikát, 
fizikát és informatikát középisko-
lában és egyetemen, többek között 
az Eötvös Loránd Tudományegye-
temen. Vezetô tanárként, tan-
könyvszerzôként, szakmai díjak 
birtokosaként generációk gondol-
kodását formálta.

A festészet 2012 óta vált életé-
nek meghatározó részévé, de a két 

világ nem különül el egymástól: 
képeiben a struktúra és a szabad-
ság, a rend és az érzelem párbe-
szédben áll.

A Klubház nagytermében soro-
zatok és tematikus munkák kap-
nak helyet – tájak, absztrakt kom-
pozíciók, gondolkodtató, olykor 
„rejtvényszerû” képek. A Klubház 
kistermében fôként portrék látha-
tók. A mûvész különösen szívesen 
fest matematikusokat, informa-
tikusokat, tudósokat – arcaikon 
nemcsak a külsô jegyeket, hanem 
a belsô figyelmet, az elmélyültsé-
get, az emberi tartást keresi.

Festészetének célja kettôs. 
Egyes képei pihenést, színél-

ményt, csendet kínálnak a nézô-
nek. Más munkái kérdeznek, gon-
dolkodtatnak, emléket idéznek fel, 
vagy éppen tanítanak. A mûvész 
számára az alkotás nem pusztán 
esztétikai tevékenység, hanem 
kapcsolat: híd az emberek között.

Az utóbbi években kísérletezô 
nyitottsága új irányba is vezette, 

bevonta a mesterséges intelligen-
cia eszközeit is az alkotói folyamat-
ba. Nem helyettesítésként, hanem 
inspirációként és finomító eszköz-
ként, új látásmódok kereséseként.

A május 15-i megnyitó nemcsak 
kiállítás, hanem találkozási lehetô-
ség is. Régi tanítványok, kollégák, 
barátok, családtagok gyûlhetnek 
össze, talán egy-egy osztály vagy 
egyetemi évfolyam számára is al-
kalmat adva a viszontlátásra. A mû-
vek így nemcsak a falakon, hanem 
a beszélgetésekben is tovább élnek.

Hubert Tibor képei mögött egy 
tanár türelme, egy kutató kíván-
csisága és egy alkotó belsô csend-
je áll. Aki ellátogat a kiállításra, 
nemcsak festményeket lát, hanem 
bepillantást kap egy gondolkodó 
ember világába.

A tárlat megtekinthetô június 
9-ig. Minden érdeklôdôt szeretet-
tel várunk:

az Egyesület Vezetôsége

Portrék és sorozatok
Hubert Tibor festômûvész kiállítása  
május 15-én, pénteken 18 órakor az Óhegy klubházban.
Megnyitja Szabó Kálmán mérnök igazgató.

Raffira emlékezve

Egy barátság kapcsán ...
Drégely László – Witz Éva mûvészházaspár kiállításmegnyitója,  
az Óhegy klubházban, április 16-án, csütörtökön 18:00 órakor.

Idén június 7-én, vasárnap várjuk a gyerekes 
családokat az Egyesület által szervezett erdei 
túrára. Kalandozunk Hegyvidékünkön, a Gercse 
templomot és Csúcs-hegyet kerülô ösvényeken. 
Ismét két túraszakaszt ajánlunk.

Kisgyerekkel (4-5 évesekkel is) indulni lehet 
a könnyû útvonalon, az Erdôalja út végétôl a 
Gercse templom felé, sík terepen, utána vissza 
a Virágos-nyeregbe, kb. 4 km gyaloglással. A 
Gercse templom elôtti árnyas padnál lesz köz-
ben pihenôállomás. A nagyobb gyerekeknek és 
közepesen edzett kísérôknek a középnehéz, kb 

7 km-es útvonalat ajánljuk, az Erdôalja út vé-
gétôl a Virágos-nyereg felé, majd a kék jelzésen 
Solymár irányába és vissza a zöld jelzésen a Vi-
rágosnyeregig.

Mindenki egyénileg indulhat az itiner segít-
ségével, saját tempóban. Az útvonalat végig ki-
szalagozzuk, eltévedni nem lehet.

A Virágos-nyeregben, a célállomásnál pik-
nikezünk, lesznek sós és édes finomságok, 
bodzaszörp, gyümölcs. Lesznek játékok, ügyes-
ségi feladatok, állat- és növényismereti találós 
kérdések. A gyerekek részvételét a programon 

felül fagyijeggyel díjazzuk, amit a Vörösvári úti 
Koch cukrászdában lehet 3 nagy gombóc fagyira 
beváltani, már aznap is.

14:00-15.00 h körül zárjuk a rendezvényt.  
A visszaérkezés egyénileg történik.

Örülnénk a regisztrációnak az alábbi e-ma-
il címen, a várható létszámot és a gyerekek 
életkorát is megjelölve. Ez megkönnyítené 
az elôkészítést, de nem feltétele a részvétel-
nek. Ha az idôjárás nem lesz kegyes hozzánk, 
esô esetén a szokott módon, e-mailben is és 
a facebookon is értesítést küldünk, valamint 
a túra napján hívható a 20-590 2975 telefon-
szám is.

Várunk minden kedves érdeklôdôt, családot, 
a szervezôk:

Halmágyi Edit és Sáringer Ágnes
egyesulet@ohegy.hu

Gyerektúra idén is
június 7-én, vasárnap. Piknik és játék a Virágos-nyeregben  
Indulás 9:00 és 10:00 között az Erdôalja út végétôl, érkezés a Virágos-nyeregbe.
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A Nagyvilág a Táborhegyen sorozatunk 
keretében idén Írország látogat el hozzánk, 
vagy mi látogatunk Írországba? Mindeneset-
re a Klubházban élvezhetjük az ír népzenét, 
a híres-neves sztepptáncot, bepillantást nye-
rünk az ország kultúrájába, történelmébe, 
nyelvébe. Meghallgathatjuk, milyen tapasz-
talataik vannak itt élô íreknek Magyaror-
szágról.

Szombaton frissen grillezett ír kolbász, 
csapolt sör, ír viszki, ír édesség kóstolgatá-
sa közben találkozhatunk régi barátainkkal 
és köthetünk új ismeretségeket, akár még ír 
vendégekkel is. A tradícionális kocsma kvíz, 
kézmûves sarok, s az elmaradhatatlan tom-
bola teszi teljessé az élményt.

Május 8-án, pénteken filmvetítéssel 
kezdôdik a két estés program. A valós törté-
nelmi tényeken alapuló film az ír független-
ségi harcok hôsét, Michael Collinst mutatja 
be, Liam Neeson mellett Julia Roberts és 
Alan Rickman fôszereplésével.

Május 9-én szombaton rögtön sztepptánc-
cal kezdôdik a program a Barbara Dance 
Academy elôadásában. Szénási Barbara tán-
ciskolájában 4 évestôl a 74 évesig sajátítják 
el a ránézésre sem könnyû mozgást, mint az 
idei Szt. Patrik napi nagysikerû bemutatójuk 
is bizonyította.

Az esti programot Ragnar Almquist, Íror-
szág Magyarországra akkreditált nagyköve-
te nyitja meg.

Kovács Gáborján nem elôször tart nálunk 
elôadást, a régvolt Szent Patrik napjainkon 
igen nagy sikert aratott széleskörû tudásá-
val, élvezetes elôadói stílusával. Vetítettké-
pes elôadásában idén megnézzük, mi rejlik 
az Írországgal kapcsolatos közhelyek mö-

gött, milyen valójában Írország. Megcsodál-
hatjuk a képeken a mesés ír tájakat.

Gáborján elôadásával egyidôben két an-
gol nyelvû programon vehetnek részt az 
idegen ajkúak és a magyar érdeklôdôk. Dó-

nal Ó Néill hegyi szomszédunk segítségével 
bepillantást nyerünk a Gael nyelvbe, akár 
1-2 mondatot is megtanulhatunk, s egy mi-
tológiai történettel köti össze az ír eredetet 
a magyarral.

Mary Murphy publicista, tréner és világ-
utazó beszél saját élményeirôl, s pódium 
beszélgetés keretében itt élô ír barátokat is 
kérdez magyarországi tapasztalataikról.

A szünetben Varga Béla frissen grillezett 
ír kolbásszal örvendeztet meg bennünket. 
Vigyázat: paprikás ízt ne várjunk! Az est 
folyamán frissen csapolt söröket fogyasztha-
tunk: Kilkenny tipusú vörös, fekete (stout), s 
angol ale lesz kapható az ír viszki és édessé-
gek mellett. Akiket a szünetben jobban vonz 
a kézmûveskedés, az Dimitriu Gabival alkot-
hat ír motívumokat. Gyerekeket is szívesen 
látunk!

A hagyományos ír népzenét Magyaror-
szágon több, mint 30 éve kiválóan mûvelô 
Bran Együttes Kovács Gáborján vezetésével 
repít bennünket Írországba, s ha már meg-
untuk az ülést, Szénási Barbarával megta-
nulhatunk néhány táncot is!

Mit tudunk, mit tanultunk Írországról? 
Tanúsíthatjuk a Kahoot kvíz sikeres megol-
dásával. Az értékes nyeremények reményé-
ben a kvízben is, és a tombolában is érdemes 
részt venni!

Ne felejtsetek valami zöld színût viselni! 
A Smaragd szigeten 40 árnyalata van a zöld-
nek, minden zöld szín játszik! Meghirdetjük 
a Ginger Fesztivált is. Díjazzuk a leginkább 
írnek kinézô résztvevôt, legyen az saját vö-
rös haj, paróka, vagy jelmez.

Kérjük, regisztrálj az alábbi e-mail címen, 
hogy elég kolbásszal, sörrel, falatokkal ké-
szüljünk! A két napos családbarát programra 
a belépés ingyenes, a büfé árai is barátiak. 
Az Egyesület Vezetôsége nevében szeretet-
tel várunk kicsiket és nagyokat egyaránt.

László Sarolta - szervezô
regisztrácio@ohegy.hu

Ír majális a Táborhegyen
május 8-án pénteken 18:30 órától, és másnap, 
május 9-én szombaton 16:45-tôl az Óhegy Klubházban.

Fogadjuk szertettel az ír 
majális mûvészeit, Szénási 
Barbarát tanítványaival, s Ko-
vács Gáborjánt, a Bran Együt-
tes vezetôjét és zenésztársait: 
Császár Róbertet, Szolár Pétert, 
Szolár Bencét.

Barbara már gyerekként sze-
repelt az Operaház színpadán 
is néptáncosként. Késôbb bele-
szeretett az ír táncba. Tanult a 
Lord of the Dance táncosaitól, 
több nemzetközi verseny, és 
kétszeres Európa bajnoki cím 
után Közép-Európában az elsôk 
között kvalifikált az írországi 
világbajnokságra. Írországban 
diplomázott, hivatalos ír sztepp-
tánc oktatói engedéllyel rendel-
kezik.

Számos produkcióban táncos 
és koreográfus. Saját táncisko-
lát mûködtet, tradicionális és 
modern stílusokat oktat ver-
senytáncra és hobbi csopor-
toknak egyaránt minden kor-
osztályban. Az idei Szt. Patrik 
napon a Szabadság téren, vagy 

az Ír-Magyar Üzleti Kör Marri-
ott-beli gála vacsoráján szere-
peltek.

Ha ti vagy gyermekeitek 
kedvet kapnátok, Csanády utcai 
központja nem is lenne messze 
ahhoz, hogy egy szívét-lelkét 
beleadó tanártól tanuljatok.

Kovács Gáborjánt nem is 
tudom, minek nevezzük. Mû-
velôdéstörténész? Keltológus, 

az biztos, aki Cork egyetemén 
tanult. Zenész? 33 éve alapí-
totta a Bran Együttest, s azóta 
megállíthatatlanul játszák az 
ír népzenét, Gáborján énekel 
angolul és írül, furulyán, har-
monikán, és bodhránon kíséri. 
Elôadómûvész? A szó legne-
mesebb értelmében! Behatóan 
ismeri és élvezetesen beszél 
az ír kultúráról, és mesél ír 
mitológiáról, csodás fotókkal 
illusztrálva. Költô, aki a titok-
zatos ószirmi világba kalauzol 
megzenésített verseivel állan-
dó zenésztársával, Robival.

A Jókai Klubban rendszere-
sen tartanak ír táncházzal egy-
bekötött elôadásokat, a Nyitott 
Mûhelyben ószirmi estéket.

Nekünk mindehhez csak át 
kell ugranunk az Óhegy Klub-
házba!

Az ír majális mûvészei
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Óbuda élô szimbolikus 
emlékhellyel fog gazda-
godni, egyesületünk és 
Atlasz Gábor kezdemé-
nyezésére, Kiss László 
polgármester támogatásá-
val cédrusfát ültetünk a 
kerület ikonikus pontjára. 
A helyszín kijelölése fo-
lyamatban van, hogy a fa 
és a környezete méltó mó-
don idézze meg Csontváry 
szellemi üzenetét. Egye-
sületünk számára kiemel-
ten fontos, hogy a cédrus 
a mûvészet a kultúra élô 
üzenetét tovább vigye, 

amelyet reményeink sze-
rint az Óbudai temetôben 
a polgármester úr kezde-
ményezésére felállítandó 
emléktábla is erôsíteni 
fog. A cédrus – az „egy”, 
nem a magányos – a föld 
és ég kapcsolatát szim-
bolizálja, elveti a magot 
mind szellemileg, mind a 
valóságban, élô szimbó-
lumként köti össze a mû-
vészetet, a történelmet és 
Óbuda közösségét, mara-
dandó üzenetet hagyva az 
utókornak.

H.T.

Atlasz Gábor festômûvészt, 
mozgásszínházi alkotót már rég-
óta kiemelten foglalkoztatja Csont-
váry munkássága. A Magyar Fes-
tészet Napjának organizátoraként 
több alkalommal is szervezett 
megemlékezéseket a Napút festô-
jérôl. 2010-ben a Magyar Nemzeti 
Galériában mutatták be a Cédrus 
lovassal – Zarándoklás zenével és 
tánccal címû mozgásszínházi elôa-
dását. Majd 2011-ben a Gárdonyi 
téren szervezett cédrusfa ültetést 
a XI. kerületi önkormányzattal és 
a libanoni nagykövetséggel közö-
sen, utalva Csontváry emblemati-
kus képére, a Magányos cédrusra 
azon a helyen, ahol mûterme állt, 
a Hadik kávéház épületének tetô-
terében. 2025-ben pedig az Óbuda 
Hegyvidék Egyesülettel közösen 
Óbudán szervezett Csontváry kap-
csán megemlékezéssorozatot.  

Ennek nyitánya volt május 30-
án az Óhegyi Klubházban Atlasz 
Gábor nagy sikerû vetített képes 
elôadása Csontváry Kosztka Tiva-
dar mûvészetérôl. Az est során fo-
tók segítségével bepillanthattunk 
a Napút festôjének egykori budai 
mûtermébe és megismerhettük a 
képek megmentésének legendás 
történetét. Felidézôdtek a már fen-
tebb említett Cédrus lovassal címû 
mozgásszínházi elôadás képsorai. 
De olyan kihagyhatatlan témák is 
elôkerültek a mûveket elemezve, 
mint Csontváry egyedülálló látás-
módjának kérdése, festészetének 
misztikus szimbólumai, a monu-
mentális kompozíciók születése, 
illetve a festô különös, kalandok-
kal teli élete és tragikus halála. 
Végül megtudhattuk, nemcsak 

Csontváryra voltak hatással a 
mûvészettörténet nagy elôdei, il-
letve korának elismert festôi, mint 
Csontváry példaképe, Munkácsy, 
hanem a Napút festôje is hatott a 
ma élô kortárs alkotókra, akiket 
megihlettek, inspiráltak a magá-
nyos zseni képei. 

Ezt követte szeptember 26-án 
egy filmvetítés és beszélgetés az 
Óhegyi Klubházban. Itt elôször 
közösen megtekinthettük Novák 
Emil Örököse a nemzet címû film-
jét, amely Csontváry Kosztka Ti-
vadar és mûvei megmentôjének, 
Gerlóczy Gedeon építésznek sors-
párhuzamát mutatta be. Gerlóczy 
1919-ben egy véletlen révén talált 
rá Csontváry pusztulásra váró mû-
veire.  Épp mûtermet keresett, mi-
kor egy barátja invitálására a Ha-
dik kávéház alagsorában üzemelô 
Szatyor bárba tartott egy jazzest-
re.  Ekkor fedezte fel a kiadó mû-
termet, benne a festményekkel.  
Gerlóczy jó érzékkel nemcsak arra 
figyelt oda, hogy a képeket meg-
mentse, de Csontváry szétszórt 
írásaira is gondot fordított.  Ezek 
nélkül valószínûleg kevesebbet 
tudnánk a Napút festôjérôl, mivel 
Csontváry élete utolsó tíz évében 
alig festett valamit, inkább csak 
életrajzán és mûvészeti írásain 
dolgozott. Gerlóczy ötvenhat évig 
önfeláldozóan küzdött azért, hogy 
Csontváry mûveit megismerje a 
magyar nagyközönség.  Legje-
lentôsebb építészeti munkájára, az 
OTI Baleseti Kórház tervezésére is 
hatással volt Csontváry festésze-
te. Az épület homlokzatát a pécsi 
Zsolnay Kerámiagyár halványzöld 
pirogránit burkolatával díszítet-

ték, amely Csontváry emblema-
tikus festményének, a Magányos 
cédrusnak selymes zöld háttérszí-
nét idézi meg. Gerlóczy Gedeon-
nak még sikerült megélnie, hogy 
1973-ban megnyitotta kapuit a 
pécsi Csontváry Múzeum, miáltal 
az alkotások végleg a nemzet kin-
cseivé válhattak. A film után pedig 
érdekes beszélgetés következett 
Atlasz Gábor festômûvésszel és 
Gerlóczy Gábor mûvelôdéstörté-
nésszel, aki nagybátyja örökségét 
viszi tovább, könyvet is írva róla 
Gerlóczy Gedeon- A képmentô 
építész címmel. Míg Atlasz Gábor 
a festô mûvészetének jó ismerôje-
ként inkább Csontváryról beszélt, 
Gerlóczy Gábor a családdal, nagy-
bátyjával kapcsolatban mesélt ér-
dekességet.  

Az Óbuda Hegyvidék Egyesü-
let és Atlasz Gábor nem véletlenül 
választották a kerületet a Csont-
váry megemlékezéssorozathoz, 
ugyanis a Napút festôjét 1919. 
június 28-án az Óbudai temetô-
ben helyezték örök nyugalomra, 

a 18. parcella 4-76 -os sírjába. 
Ám ez sajnos nem tartott sokáig, 
mivel 1953-ban a sír használa-
ti jogának lejártával, Csontváry 
földi maradványai közös sírba 
kerültek. Szerencsére Gerlóczy 
Gedeon, a Csontváry mûvek meg-
mentôjének áldozatos munkája 
révén a 60-as évek második fe-
lére elindult a festô kultuszának 
felívelése. Ennek köszönhetôen 
emeltek síremléket neki a Fiumei 
úti temetô 34- es mûvészparcel-
lában, amely Kerényi Jenô szob-
rászmûvész alkotása, Csontváry 
önarcképének felhasználásával. 
Az Egyesület és Atlasz Gábor kö-
zösen ezért mielôbb egy cédrusfa 
ültetésével és emléktábla állításá-
val kíván megemlékezni Csontvá-
ry egykori nyughelyérôl az Óbu-
dai temetôben.  Remélhetôleg ez 
mihamarabb megtörténik és ak-
kor a Gárdonyi tér után még egy 
libanoni cédrus fogja Budapesten 
ôrizni Csontváry Kosztka Tiva-
dar, a Napút festôjének emlékét. 

Pusztai Ilona

Csontváry Óbudán

Egy cédrus Óbudán
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Idén, a „Fenntarthatósági 
témahét” zárónapján hulla-
dékgyûjtést tartunk a hegyi 
utcákon és a parkban. Várjuk 
a környezetünk iránt elkötele-
zett hegylakókat (felnôtteket és 
gyerekeket egyaránt) a Klubház 
udvarán. Ott tájékoztatót tar-

tunk a gyûjtögetés módjáról, és 
a telizsákok elhelyezésérôl. Mi-
után kialakultak a 3-4 fôs cso-
portok, térképet adunk mind-
egyiknek a gyûjtés útvonaláról. 
Majd kiosztjuk a zsákokat, és 
kocsival visszük különbözô 
kiindulópontokra, ahonnan az 

elôre meghatározott útvonalon 
gyûjtenek elhullott flakonokat, 
elszórt papírokat, mindenfé-
le hulladékot, majd érkeznek 
vissza a Klubházba. Ott a meg-
fáradt gyûjtôket fôtt virslivel 
várjuk.

Idén a hegyvidéki lakosok 

mellett nem csak az Erdôalja 
úti Általános Iskola diákjai se-
gítenek bennünket, hanem a 
„Táborhegyi Kutyák” facebook 
csoportjának gazdijai is. Aki 
nem tud jönni, kérjük, tegyen 
rendet kertje elôtt, e napon.

A gyûjtést zsákokkal, és a ki-
rakott telizsákok elszállításával 
támogatja Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzata.

Egyesület Vezetôsége

Úgy gondoljuk, hogy jó szokás bormustrát 
tartani ott, ahol egykoron a Hegyvidékünk 
szôlôdomb volt. Éppen 17 éve annak, hogy 
Klubházban elôször tartottunk bormust-
rát. Bár már korábban is tanulmányoztuk a 
hegyvidéki borászok bormintáit, csak „bor-
verseny” keretében. Ez már nem a borászok 
versenye, hanem mustra, ahol jeles borszak-
értôk véleményt mondanak a termelôktôl ho-
zott bormintákról. A háromfôs zsûriben idén 
is részt vesz Ember Sándor borbszakértô, Se-
gesdi Gábor a Magyar Sommelier Szövetség 
elnökségi tagja, valamint Viniczai Sándor, a 
Magyar Bor Akadémia tagja.

A vendégeket a bírák vezetik végig palack-
ról palackra. A hozott bormintákról véleményt 
mondanak, tanácsokat adnak a bor kezelé-
sére, az esetleges hibák megelôzésére. De a 

bormustra segíti a borkóstolókat is. A laikus 
borkedvelô számára is érthetô módon ismer-
tetnek néhány technológiai megoldást a must 
és a bor kezelésérôl, a kén és a faélesztôk 
szakszerû alkalmazásáról, mindezek borban 
érezhetô hatásairól. Az eseményen szó lesz 
borfajtákról, borkultúráról és kulturált borfo-
gyasztásról.

A mustrán részt vesz az Egyesület Kórusa 
is, akik olykor vidám dalokkal szórakoztatják 
a megjelenteket.

Felkérjük tehát a hegyen élô bortermelô-
ket, hobby-borászokat is, hogy vegyenek 
részt ezen a kellemesnek ígérkezô, tanul-
ságos Táborhegyi bormustrán.Jelentkezni 
lehet a bormustra fô szervezôjénél, Varga 
Bélánál az alábbi telefonszámon. Borfajtá-
jukat adják át személyesen a szervezônek, 
vagy aznap a Klubházba, legkésôbb 16:00 
óráig.

Belépô: borászoknak 2 üveg a saját bormin-
tából; érdeklôdôknek pedig a kísérô falatok 
költsége 2500 Ft. Javasoljuk, jöjjön el bátran. 
Rossz bort nem talál, esetleg nemszeretem 
bort, de az is megérdemli a figyelmet. Minden 
érdeklôdôt szeretettel várunk az Egyesület 
Vezetôsége nevében:

Varga Béla 
szervezô

70-315 9698

Kamerákat elô, okostelefono-
kat kézbe, de ami a legfontosabb, 
legyünk jelen a pillanatban! Élvez-
zük a tavaszt, a színes szirmokat 
és az illatos varázslatot a Budai 
Arborétumban!

Japánban a hanami a sakura 
azaz „cseresznyevirágzás-nézés” 
ünnepét jelenti. A csodásan nyíló 
virágok alatt összegyûlnek, pik-
nikeznek és természetesen fotóz-
nak (különben nem lenne japán 
a hagyomány), miközben átadják 
magukat a tavasz szépségének. 
Szerencsére ez a csodás szokás 
nálunk is divatba jött!

Ahogy megérkezik a tavasz, 
Budapest egyik legkülönlegesebb 
zöld oázisa, a Budai Arborétum 
is ünnepi ruhába öltözik. Egye-
dülálló mikroklímájának köszön-
hetôen az ország egyik legmele-
gebb pontja, a városi „légkupola” 
szinte üvegházként mûködik, így 
enyhébb teleket, korai virágzást 
és forró nyarat biztosít.

A 7,5 hektáron elterülô arbo-
rétumban nemcsak a rózsaszín és 
fehér virágfelhôkben gyönyörködhe-
tünk, hanem betekintést nyerhetünk 
a gazdag növényvilágába is. A terü-
let különlegessége, hogy egyszerre 
ôrzi a Gellért-hegy egykori növény-
társulásainak emlékeit, és mutatja 
be a világ számos tájáról származó 
dísznövényeket. A Budai Arborétum 
nem csupán botanikai gyûjtemény, 
1893 óta szolgálja az oktatást és a 
kutatást, miközben megôrizte egye-
di kertépítészeti karakterét.

A másfél-két órás bejárása so-
rán a virágzó japán cseresznyefák 
mellett az Arborétum története és 
egyéb nevezetes fái is bemutatás-
ra kerülnek. A sétát Dr. Nádasy 
László tájépítészmérnök, egyete-
mi adjunktus vezeti.

Az Arborétum könnyen meg-
közelíthetô Óbudáról a 17-es vil-
lamos Tas vezér utcai megállójától 
gyalog vissza cca.: 100 m. Találko-
zó a MATE (korábban Kertészeti 

Egyetem) Budai Campusának 
K-épület elôtti parkolójában. A 
korlátozott csoportlétszám miatt 
regisztráció szükséges április 15.-

ig az alábbi e-mail címen. Szeretet-
tel várjuk a természet kedvelôit:

az Egyesület Vezetôsége
regisztracio@ohegy.hu

Tavaszünnep – Hanami
Látogatás a Budai Arborétumban, 
1118 Bp., Villányi út 29-43. április 18-án, szombaton 14:30-kor.

Tavaszi takarítás a hegyi utcákon és a parkban
Találkozó az Óhegy Klubház udvarán április 25-én, szombaton 10:00-kor.

Tavaszi bormustra
az Óhegy Klubházban,május 22-én, pénteken, 17:00 órakor.
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Szíven ütött a hír, hogy nincs 
már velünk, bár legutoljára még 
októberben találkoztunk és le-
velet váltottunk karácsony elôtt. 
Bár nem vagyunk fiatalok, har-
cos lelkünkben nem gondoltuk, 
hogy igen, most van/volt az idôd 
elmenni. Hogyan is tart egy ilyen 
örök (fél évszázadnál hosszabb) 
kapcsolat, igazi barátság? Ehhez 
ismerni kellett Winnettout (Ju-
ditot) és egész rendkivüli egyé-
niségét. Intelligens, céltudatos, 
kitartó, rámenôs, egyenes, hû-
séges, és még folytathatnám a 
jelzôket.

Mi gyerekkorunkban kezdtük 
a barátságot, amely már akkor 
tükrözte kemény elhatarozását, 
hogy régész lesz. Ezt sok akadály 
ellenére is véghezvitte, sôt ‘sza-
badúszókent’ kikerülte az intéz-
mények korlátait és kötöttségét.

Alias nevünk, Winnettou neki, 
Senki Alfonz nekem, rámutatott 
csírájában közös értékrendünk-
re. Neki hangsúlyozta az indián 
fônök nemes sajátosságát és a tá-
voli idegen/régi kultúrákhoz való 
vonzódást. (Nekem az Alfonz a 
vagány, a gyengék védelmezôje, 
egyben kalandvágyó természet 
tetszett.) S e kettôben közös volt 
a világ fôlfedezése iránti vágy, 
bármilyen akadályokat leküzdve. 
Persze gondoltunk arra is, hogy 
elutazunk Mongóliába vonaton, 
úgy ketten, tinédzser leány ko-
runkban - valahogy ennek nem 
volt még ideje. A diákkori nyári 
munka a Diósgyôri Várban, cse-
répdarabok válogatása 8 órán 
keresztül, nem vette el kedvét a 
lassú és aprólékos régészeti mun-
kától. (Én tudtam, mit nem aka-
rok csinálni ezután.)

Ô idôvel szárnyra kapott, és 
meg nem állt Papua New Gui-
nea-ig, amelynek története ôt 
nagyon izgatta és érdekelte. S 

utána céltudatosan és minden le-
hetôséget kihasználva, sponszo-
rokat elfogadva, megvalósította 
álmait. Tudását megosztotta itt-
hon kortársaival mind a szakmá-
ban, mind barátaival, akik végig 
kísérték ôt ezen az úton.

Új kiállítások és új könyvek 
témái soha nem fogytak ki belô-
le, megosztva mikor évente talál-
koztunk. Elsôk közt volt, akiket 
fölkerestem, akár családdal – Al-
fred földkemencéjével készített 
pompás lakomára - akár csak 
úgy kettesben, hibiszkusz teát 
iszogatva a kertben. Winnettou, 
bár már nincs itt testben, de lé-
lekben velünk marad. Munkás-
ságát nem felejti el a szakma, az 
ország, se mi, a barátai. Ô meg 
‘az örök vadászmezôkrôl’ néz 
vissza ránk.

Németh-Ek Mária

Múltkorában szembejött a „böl-
csesség”, vagy legalábbis annak 
látszata? Azt kérdezte egy koros 
úriember: kezét csókolom, tetszett 
már arra gondolni, vajon mi is 
marad utánunk, ha majd egyszer 
ugye….

Mert, ha az a sorsunk és megél-
jük a ’szépkort’, nem sok ismerôs 
(Isten ments rokon) marad a kö-
rünkben. Azon is elmerenghetünk, 
nicsak, hát ennyi volt, ilyen gyor-
san elfutott az élet? Még akkor is, 
ha okosan, ügyesen, tartalmasan, 
esetleg jó egészségben igyekez-
tünk megélni az elmúlt idôket.

Egyre-másra elmentek a régi 
szomszédok, az idôs szülök, roko-
nok. Majd a cimborák, barátok, év-

folyamtársak. Haj-haj, hol vannak 
már a nagy szerelmek is! Lassan 
némák lesznek a telefonok. Ebben 
a felgyorsult, rohanó világunkban 
a gyerekek, az unokák, esetleg a 
dédikék, (ha egyáltalán az élet, a 
Jó Isten megáldott velük bennün-
ket) bekukkanthatnak. Ám emlé-
kezô, mesélôs idôt nem ad a sors 
senkinek, úgy tûnik. Bár a mosta-
ni emberek sem jobbak, sem ros�-
szabbak, mint elôdjeink.

Még marad idô arra, amikor ös�-
sze lehetett ’kuckózni’ és kedves, 
értelmes duruzsló hangon, szinte 
beszélgetve volt szokás álomba 
ringatni a kicsinyeket. A mesélô 
boldog volt, ha volt kinek mirôl 
beszélni, a kérdezgetésekre türel-

mesen válaszolgatni. Aki hallgatta 
örült a sok jó, értelmes szónak, 
tanult a hanghordozásból. Hagyo-
mány-ápolást, ismereteket, új sza-
vakat, jó modort sajátított el. Mibôl 
mi lesz, hogyan kell viselkedni, 
mettôl-meddig lehet elmenni a 
különféle emberi kapcsolatokban. 
Mi történhet, ha nem alkalmazko-
dunk a társadalmi elvárásokhoz? 
Mi a természet rendje?

’Egyszer volt, hol nem volt’. 
Egyáltalán hol van az Óperenciás 
tenger? Pedig van! Bármilyen for-
mában meg lehet találni. Megéri a 
szorgalom, kíváncsian keressük! 
Szíve joga mindenkinek, hogyan 
szerzi be az ôt érdeklô informáci-
ókat. Ám, ha egy kattintással is rá 
lehet találni? Hát nem is tudom.

Visszatérve az eredeti gondo-
lathoz: ki is fog emlékezni ránk, 

és ez egyáltalán fontos-e nekünk 
De azért mégis! És akkor letépett 
egy fûszálat. No csak? Tessék néz-
ni, ez is el fog hervadni, mint bár-
mely élôlény, akár mi is. Fontos ez 
neki? ’Ô’ ellátta a feladatát, ám nô 
majd más, dúsabb, virulensebb, 
következô generáció. Ezzel ez így 
rendben is volna, talán igazságos 
is(?). Aki megszületett, annak egy-
szer el is kell menni. Azonban ez 
nem lehet napi probléma. Aztán 
ha majd valaki nagyon bánkódna 
utánunk, arra is van szentencia: az 
idô mindent megold, idôvel majd 
enyhül a bánat.

Addig viszont legyünk egész-
ségesek, ápoltak...

Akik minden ostobaságot cáfol-
tak, és kinek mi az etalon?

Én bizony azt nem tudom...
W. Grass

Natúr dobozok
Ablakos dobozok

Bonbondobozok, sütisdobozok
Dobozok céges ajándékcsomaghoz

www.dobozuzlet.eu

DOBOZKÉSZÍTÉS

KÖNYVKÖTÉSZET  +36 30 961 8167
www.konyvkoteszetobuda.hu
Emlékkönyvek, fotóalbumok készítése
Szakdolgozat, diplomamunka kötése
Régi könyvek javítása, újrakötése
Folyóiratok, újságok kötése

Búcsú ‘Winnettoutól’
Dr. Antoni Judit régésztôl, az Óhegy kedves régi lakójától

Elmélkedés

BÚTORKLINIKA A HEGYEN
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Remek idôtöltés borongós esté-
ken ez a szórakoztató, interaktív 
játék, frissíti az elménket és alkal-
mat ad találkozásokra, beszélgeté-
sekre.

Várjuk a törzstagokat és to-
vábbi érdeklôdôket is a következô 
alkalmakra, egy kellemes és jó 
hangulatú együttlétre. Bemelegítô 
kvíz kérdésekkel kezdünk, utána 
indulhat a szókirakás. Igény sze-
rint az angol verzióval is játszunk.

Várunk mindenkit szeretettel 
és jókedvvel.

Halmágyi Edit klubvezetô

Wágner Judit:

Húsvéti versike
Asszonyok, kislányok!
Jó reggelt, jó reggelt!
Ébresztô, ébresztô!
Már a nap rég felkelt.

Vödrömet jó korán
Friss vízzel töltöttem.
Siettem, siettem,
Szép ruhát öltöttem.

Itt vagyok, ragyogok
Végre valahára.
El ne hervadjatok!
-Vizet a nyakába!-

Az utolsó fordulóban Amaril-
la néni hat kvízkérdésre várja 
a választ. Neked csak annyi a 
dolgod, hogy megtaláld a helyes 
megfejtést, majd a megfejtés 
elôtt található betût (amely egy-
ben egy római szám is) leírd egy-
más mellé. Így kapsz hat olyan 
betût, amely egy-egy római szá-
mot jelöl. Ha ezek számértékét 
összeadod, máris kezedben az 
utolsó kód! 

Figyelem! Nem lesz szabályos 
római számalak, csak a számok 
értékének összege számít, annak 
helyétôl függetlenül! (Például MIL-
LI = 1000+1+50+50+1, azaz a kód 
1102.)

Ha sikerül rájönnöd a megol-
dásra, a nyereményen túl Száraz 
tanárnô dicséretét is bezsebelhe-
ted!

1. �Melyik évben jelent meg az Em-
léktáros-sorozat elsô kötete (A 
Könnyek Ôrzôje)?

M) �2022;
I) 2023;
V) 2024;
L) 2025

2. �Ki a sorozat köteteinek illuszt-
rátora és borítójának tervezôje?

L) Spergel Anna;
X) Szabó Zelmira;
M) Réti Kincsô-Zita; V)
Herrmann Zsófia

3. �Milyen különleges csoport egé-
szül ki a történetben a barátnôk, 
Milli és Norina csatlakozásával?

M) Emlékôrzôk;
D) Emlékkör;
L) Könnygyûjtôk
I) Múltvédôk

4. �Milyen tárgy nem szerepel a so-
rozat köteteinek borítóján?

L) lakat;
C) kis üvegcse; 
V) nyaklánc medállal; 
X) gyûrû

5. �Hová utaznak az Ôrzôk az év 
végi iskolai kirándulás kere-
tében, ami a történet központi 
helyszíne is lesz az utolsó rész-
ben?

I) Levélberek; 
D) Emlékvölgy; 
M) Árnyaserdô; 
L) Ágfalva

6. �Mi a címe annak a most készülô 
regénynek, amely Ármin törté-
netét meséli el, és amelybôl egy 
rövid részlet már szerepel a tri-
lógia utolsó részében?

V) Titkokba zárva 
X) Csendbe burkolva; 
I) Árnyékba rejtve; 
L) Lakat alatt ôrzött múlt

Gratulálunk! Ezennel végére 
értél a három fordulón át tartó 
kódkeresésnek! Ha megvan a 
szám, azzal immár harmadjára bi-
zonyíthattad, hogy remek kódfejtô 
vagy! Ezt a kódot kell beküldened 
az alábbi e-mail címre 2026. jú-
nius 1-ig. Érdemes megpróbálni, 
hisz a helyes megfejtôket Amarilla 
néni újra megjutalmazza!

Schneller Hanga Boróka
egyesulet@ohegy.hu

A Levélberki Táborba 
érkezve …

– Azért nem tûnik 
rossz helynek – állapítot-
ta meg Norina, ahogy le-
lépett a buszról.

– Egyáltalán nem – bó-
lintott Milli mosolyogva, 
és nagyot szippantott a le-
vegôbôl. Pitypang- és for-
rásillat volt. Az élmények, 
az önfeledt és boldog pil-
lanatok illata. Levélberek 
egyáltalán nem tûnt fe-
nyegetônek. A lány érez-
te, hogy az üdezöld fûszá-
lak a csupasz bôrfelületet 
simogatják a lábán, amit 
nem takart fehér szan-
dáljának vékony pántja; 
hosszú, gesztenyebarna 
hajába pedig belekapott a 
nyári szellô.

– Egy kis csendet kérnék! – ki-
áltotta Száraz tanárnô, és figyel-
meztetésképpen magasba emelte 
a kezét. Kék kockás blúzának ujja 
ettôl visszacsúszott a könyökéig.

Milli elmosolyodott. Kék! Ko-
rábban elképzelhetetlen volt, 
hogy az osztályfônökük bármi-

lyen szürkétôl eltérô színû ruhát 
vegyen magára. Norina terve 
mûködött. Igaz, hogy csak apró 
lépésenként történt változás, de 
a lányok számára minden egyes 
majdnem-mosoly, visszatartott 
gúnyos megjegyzés vagy új szín 
hatalmas sikert jelentett.

Elvégre a viharnak sem egyik 
pillanatról a másikra lesz vége. 

Elôször nem dörög és villámlik 
tovább. Aztán az esô is eláll. Majd 
a szürke felhôk mögül elôtör egy-
egy napsugár, magával hozva a re-
ményt. A reményt, hogy nem tart 
örökké a vihar. Hogy a zivatarok 
után a fény jön el, hogy felszárít-
sa a felhôk könnyeit. Vagy hogy a 
cseppekben meglássuk a szivár-
ványt.

– A táborvezetô szeretne be-
mutatkozni, és ismertetné a tábor 
szabályait. Mindenki figyeljen! Ha 
valaki megszegi ezeket, akkor…

Hát, igen. Kis lépésekben. De 
akkor is!

Az osztály lassan elcsendese-
dett, és a Száraz tanárnô mellett 
álldogáló emberre nézett. Az idôs 
férfi szinte eltörpült a szikár osz-
tályfônök mellett. Alacsony volt, 
gömbölyû hasát piros kockás ing 
takarta. Haja csak kétoldalt volt, 
az is hófehér – a mosolya azonban 
tele volt szeretettel és jósággal.

– No, azért nem kell megijedni! 
– szólalt meg. A hangja reszelôs 
volt, és meleg. Millinek a fahéjas 
cukorral szórt kalács jutott róla 
eszébe. – Nem lesz sok szabály, 
inkább csak amolyan házirend. 
Elôször is: az én nevem Bernát, 
és én vagyok a levélbereki tábor 
vezetôje. Csak néhány fontos 
tudnivalót szeretnék megosztani 
veletek.

Schneller Hanga Boróka:

A hiányzó láncszem – részlet

Az Emléktáros-küldetés utolsó része!

Számot jelentô betûk

Scrabble 
klub
Április 17. és május15., 
péntek 18.00 órától 
az Óhegy Klubházban.
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A szabadszedéses tálalás bevezetésére izgalmas készülôdés után, 
február 9-én került sor az Erdôalja úti Általános Iskolában. A maradék 
csökkentése érdekében meghonosított módszer szerint az étkezésre 
elôre befizetett, a mûanyag kártyás leolvasó rendszerbe naponta be-
jelentkezô gyermekek – a kihelyezett mintaadag megtekintése után – 
maguknak szedhetnek annyi ételt, amennyit szeretnének. Az egyetlen 
feltétel, hogy az étkezés végén leadott tányéron nem lehet maradék. 
Amennyiben a tanuló éhesnek érzi magát, repetát is szedhet új, tiszta 
tányérba, figyelve a mennyiségre, hogy maradék ne legyen. A többszöri 
kevés étel tálalásával a gyermek többféle ételt is megkóstolhat.

Az egészséges és környezettudatos étkezésre való átállást az étkez-
tetô cég és az önkormányzat kezdeményezte. Tankerületünk legtöbb in-
tézményében már jó gyakorlatként mûködik. Iskolánkban néhány nap 
alatt honosodott meg a rendszer, gyorsan alkalmazkodtak a befizetéssel 
élô gyermekek. Tiszta, rendezett, nyugodt körülmények között választ-
hatnak számunkra olykor furcsa ételkombinációt a tányérjukba.

K.E.

Bô egy hét múltán a Mûvésze-
tek Palotájába is ellátogattak az 
Erdôalja Iskola hetedikes diákjai. 
Fassang László orgonamûvész 
kimondottan iskolai csoportok 
számára ajánlott, interaktív orgo-
nabemutató programján vettek 
részt, melynek címe OrgonaEx-
pedíció. Az elôadás helyszíne 
a MÜPA impozáns Bartók Béla 
Nemzeti Hangversenyterme volt. 

A diákok a játszóasztal közelében, 
a színpadon foglalhattak helyet, 
ahová Fassang László a közönség 
bevonásával valóságos zenei ját-
szóteret varázsolt. A látványos ve-
títéssel, népszerû orgonamûvek-
kel és virtuóz improvizációkkal 
kísért bemutatón megelevenedett 
a hangszer története és páratlan 
szerkezete is.

K.E.

A beiratkozás idôpontja:
2026. április 23.,  
csütörtök 8-19 óra között,
2026. április 24., 
péntek 8-19 óra között.
A szülôknek lehetôsége van arra, 
hogy elôzetesen a KRÉTA felület 

e-ügyintézésén keresztül beküldjék 
gyermekeik adatait az adott általános 
iskolákba. A személyes megjelenés 
ebben az esetben is kötelezô adate-
gyeztetés céljából.
A beiratkozáshoz szükséges 
dokumentumok:

• �a gyermek személyazonosítására 
alkalmas, a gyermek nevére 
kiállított lakcímet igazoló hatósági 
igazolvány (lakcímkártya); 

• �nyilatkozat életvitelszerû 
lakcímrôl,

• �nyilatkozat a közös szülôi 
felügyeleti jog gyakorlásáról,

• �nyilatkozat különélô szülôk KRÉTA 
hozzáféréséhez,

• �nyilatkozat adatkezelési 
hozzájárulásról,

• �a születési anyakönyvi kivonat 
(vagy másolatának) bemutatása.

A dokumentumok az iskola honlapjá-
ról is letölthetôk lesznek.
Ha a tanköteles korba lépô gyermek 
tankötelezettségét külföldön teljesíti, 
a szülô ezt a tényt az Oktatási Hiva-
talnak köteles bejelenti.

Látogatás a MÜPA-ban

Szabadszedéses tálalás

MÁRCIUS 15 ÜNNEPE. A megemlékezést az Erdôalja Iskola ötödikes diákjai mutatták be az osztályfônökük, Dobrovka János tanár úr szervezé-
sében. Az ünnepi mûsorban felelevenítették a 178 évvel ezelôtti történéseket, a forradalmi ifjúság követeléseit, melyek az idôsebbekben egészen 
más visszhangot keltettek, mint a nézôközönség ifjabb tagjaiban.

A tankötelessé váló gyermekek beiratása
az Óbudai II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolába
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Február elsô hétvégéjén 
Piroch Zsuzsa és Piroch Rezsô 
vezette a Táborhegyi park – mára 
rendszeressé vált – karbantartá-
sát. Basa István tanár úr irányítá-
sa mellett sok erdôaljás gyermek 
is kivette a részét a munkából: 
ôk az odútakarítást végezték.

Az alsós farsang színes, jel-
mezes felvonulással kezdôdött, 
majd a 3.b osztály tanulóinak 
western-táncát élvezhette az 
iskolai közösség. A vidám osz-
tály- és sportprogramok után Tél 
tábornok búcsúztatása kereté-
ben kiszebáb égetés következett. 
Felsôseink leginkább osztály-
keretben töltötték az ünnepet, a 
nap végén pedig Just Dance szó-
rakoztatta a mozogni vágyókat.

A 4. osztály március elején a 
budapesti Bûvösvölgy Médiaér-
tés-oktató Központban tett láto-
gatást, ahol három csoportban 
különbözô médiamûfajokban 
készítettek produktumokat: rá-
diós mûsort, televíziós híradót és 
kétperces kisfilmet. A mûsorokat 
megtekintve/hallgatva érezhetô, 
hogy a gyermekek roppantul él-
vezték az alkotómunkát.

Március 10-én a 7. osztály a 
Budapesti Mûszaki Szakképzési 
Centrumban különleges, izgal-
mas, érdekes pályaorientációs 
foglalkozáson vett részt, melyet 
a Digitális Közösségi Alkotómû-
hely (DKA) szervezett. A prog-
ram célja: játékos, interaktív 
módon segítse a fiatalokat a pá-
lyaválasztásban, és bemutassa 
a szakképzés sokszínû, modern 
lehetôségeit. A foglalkozások 
során a diákok megismerkedhet-
tek a szakképzés világával, több 
izgalmas területtel, mint például 
vegyészet, informatika – szimu-
látorok használata, elektronika 

– forrasztás, 3D-nyomtatás, va-
lamint gondolkodtató, interaktív 
kvízjátékokat is kipróbálhattak.

A Veres Péter Gimnázium 
Akadálypálya versenyt szerve-
zett a kerületi iskolák diákjai 
számára. A február 7-i szomba-
ton délelôtt a 2.b osztály 11 ta-
nulója a tornaszerekbôl fölállított 
akadálypályán, 1-2. évfolyamos 
kategóriában, 10 csapat közül az 
5. helyet szerezte meg. A gyer-
mekeknek nagyon tetszettek a 
megoldandó feladatok, fôképp 
azért, mert a pálya végén két 
ugrálóvár várta az akadályokon 
túljutott versenyzôket.

A Lázár Ervin Program kere-
tében 5.-es nebulóink a Kolibri 
Színházban megtekintették a 
János vitéz címû elôadást. Színé-
szek, óriásbábok és játékbabák 
segítségével mutatták be az elbe-
szélô költeményt, miközben mind 
a 370 versszakot elmondták.

A Nemzeti Emlékezet Prog-
ramban a 8. osztály tagjai az Új 
Köztemetô területén jártak, ké-
szülendô az 1956-os forradalom 
70. évfordulójára.

A suliváró foglalkozásokon 
több tucat leendô iskolás kézmû-
veskedett – bohócfigurát színe-
zett, vágott, ragasztott –, elôtte 
és utána pedig a finommotori-
kát, testsémát és téri orientáci-
ót fejlesztô versikéket játszott 
el; majd a következô alkalom-
mal a tornateremben kialakított 
„dzsungelben” különbözô moz-
gásos feladatokat hajtott végre 
a negyedikes „nagy farkasok” 
segítô közremûködésével és A 
dzsungel könyve musical zenéjé-
nek kíséretében.

A hagyományos, immár 
XXXIII. Angol Szalon ismét a 
Pancake day programjait eleve-

nítette fel a felsôsök körében. 
A sportos és elméleti feladatok 
megoldása során élvezettel ta-
nultak új dolgokat a résztvevôk. 
Míg az oktatásba csempészett 
élménypedagógiai elemek az 
angolórákon mostanában fôként 
a szendvics és gyümölcssaláta, 
valamint puding készítésére kor-
látozódtak, a délutáni vetélkedôn 
örömmel foglalkoztak a nebulók 
az angol, orosz, mexikói, török és 
magyar palacsintakészítés rej-
telmeivel. Minden héten más és 
más a „menü”.

Sikeresen bonyolítottuk le 
intézményünk falai között a ke-
rületi Komplex angol tanulmá-
nyi verseny szóbeli fordulóját. 
A megmérettetésre 50 verseny-
zô és 15 pedagógus érkezett 
a különbözô iskolákból. Az öt 
csoportban versenyzô mezôny 
gyôztes 1-3. helyezettje könyv-
jutalmat kapott az Oxford Uni-
versity Press kiadótól. 5.-es és 
6.-os tanulóink szép helyezése-
ket értek el: a hatodikos Földese 
Flóra kerületi elsô, Szeghy Alíz 
hatodik, az 5.-es Sántha Soma 
negyedik, Kecskés Zalán nyolca-
dik helyen végzett. Molnár Ben-
ce végzôs diákunk az Országos 
Angol Tanulmányi Verseny má-
sodik, budapesti avagy fôvárosi/
megyeszékhelyi fordulóján is 
szépen helyt állt. Felkészítô ta-
náraiknak és a tanulóknak szív-
bôl gratulálunk.

Az angolnyelv-órák kereté-
ben megvalósult projektmunka 
az iskola épülete makettjének 
elkészítése, melyre az ötödikes 
tananyag Én iskolám témaköre 
kapcsán került sor. Minden diák 
elkészítette a maga épületét, 
és ezek között néhány kiemel-
kedôen jól sikerült.

A különbözô matematika, tör-
ténelem és természettudományi, 
komplex anyanyelvi, vers- és 
prózamondó versenyeken is fo-
lyamatosan részt vesznek diákja-
ink. A vers- és prózamondó ver-
seny iskolai fordulójában szép 
szavalatokat hallgattak végig a 
zsûri tagjai.

Diákjaink körében az idei 
tanévben is meghirdettük a köl-
tészet napi versíró versenyt, 
melynek eredményhirdetését a 
tavaszi szünet miatt nem József 
Attila születésnapjára, hanem 
április 20-ra tervezzük.

Projektnappal kapcsolódunk 
a Fenntarthatósági Témahéthez. 
Alsós diákok a víz világnapját 
köszöntik akadályversennyel, 
amelyben a vízhez kapcsolódó 
különbözô játékos feladatok és 
tevékenységek keretében ve-
gyes csapatok versengenek a 
gyôzelemért. A legidôsebb diák-
jaink a környezeti problémák-
kal foglalkoznak a környezet-
tudatosság, környezetvédelem 
jegyében. Digitális videókat ké-
szítenek az ôket érintô jelensé-
gekrôl, és bemutatják, mennyi-
re zöldek életvitelüket tekintve. 
Fiatalabb felsôseink kiemelten 
tanulmányozzák a Singapore 
szigetállam jelenséget: ez nem-
csak a világnak – a törvények 
által védettség miatt – legtisz-
tább állama, hanem az oktatás 
által fejlesztett környezettuda-
tos, fenntarthatóságra törekvô 
városa. Nagy meglepetést oko-
zott, amikor a Marina Bay Sand 
Hotel konyhájára bepillantva 
kiterült, hogy ott is fényképezik 
és mérik a maradék ételt, hogy 
a kidobásra szánt maradék 
mennyisége a lehetô legmini-
málisabb legyen.

Iskolai hírek



2026. április-május ÓHEGY-HÍREK XXXI. évfolyam, 2. szám

10

Az elmúlt években szinte rend-
szeresen jelennek meg hírek arról, 
hogy hazánkban – és világszerte – 
jelentôsen csökken a méhek száma. 

Az emberi logika szerint sajnos 
gondolnunk kell annak lehetôségére 
is, hogy pl. egy olyan méh-alfaj ese-
tében, amelyet mondjuk 20-30 évvel 
ezelôtt közönségesnek, elterjedtnek, 
nagy egyedszámúnak írtak le, most 
emberi segítségre, cselekvésre van 
szükség annak fenntartásához, el-
terjedésének biztosításához.

A Táborhegyi park – koráb-
bi nevén Újlak II. bányaterület, 

helyi szóhasználatban „a bánya” 
– 26 hektáros területén számos, 
méhlegelô-funkciót betöltô nö-
vényfaj található. A parkban élô 
méhek bizonyára látogatják a 
hegyoldal méhporozta gyümölcs-
fáit, haszonnövényeit is, gyü-
mölcstermést, gazdasági hasznot 
eredményezve.

A park nagy területét - elhe-
lyezkedése, növényvilága alapján 
- kiemelt jelentôségû méhlegelônek 
tartjuk. Hasznos és tanulságos len-
ne méhállományának szakemberek 
általi tanulmányozása, vizsgálata, 

valamint az eredmények lakosság 
számára történô közlése. Hiszen a 
park egy természet adta méhlegelô.

Kiemelném a park méhlegelô- 
funkciójú növényeinek sokféle-
ségét. Ha egy távolabbi, kisebb 
méhlegelô mondjuk júliusban nem 
lenne alkalmas valamelyik méhal-
fajnak, a park területén nagy való-
színûséggel ekkor is találna számá-
ra megfelelô növényeket.

Végezetül fontos megjegyezni, 
hogy a park a méhlegelôkkel kap-
csolatos III. kerületi összképe komp-
lex rendszerként értelmezhetô, 
amelynek elemei közé tartoznak az 
Önkormányzat által néhány éve lét-
rehozott mesterséges méhlegelôk is.

Fornádi Péter

Halpern Bálint a több, mint 50 
éves Magyar Madártani és Ter-
mészetvédelmi Egyesület Kétéltû-  
és Hüllôvédelmi Szakosztályának 
titkára, aki a természet nagy ked-
velôje és szaktekintélye. Az Egye-
sület számos budapesti helyszínen 
aktívan fellép a madarak mellett, a 
kétéltûek és hüllôk védelme érde-
kében. Akit érdekel, hogy mit lehet 
tenni az úton átkelô békák, szala-
mandrák érdekében, vagy kell-e 
félni a haragossiklótól, egyáltalán 
mennyire haragosak ezek a kígyók 
és hol élnek, azoknak ajánljuk Hal-
pern Bálint izgalmas bemutatóját.

A bemutató nem csak vetítésbôl 
áll, hanem igyekszik oly módon él-

vezetessé tenni az együtt töltött idôt, 
hogy az élménygazdag, hosszú tá-
von pedig szemléletformáló legyen. 
Ki tudja, lehet, hogy ebben az egy 
órában dönti el valaki, hogy a hüllôk-
kel szeretne foglalkozni. Esetleg itt 
kezdôdik el a természet iránti érdek-
lôdése, vagy ekkor dönti el, hogy a 

szakterület tudósa lesz! Várjuk a 
kicsiket, nagyokat és felnôtteket is a 
rendezvényünkre! További részlete-
ket májusban osztunk meg! Figyel-
jék honlapunkat, facebook oldalun-
kat és hírleveleinket és az utcákat, 
ahol plakátokat fogunk kihelyezni. 

Bereczkiné Molnár Éva

Régi vágyunk válik valóra: az 
óbudaiak hamarosan jelzett túra-
úton juthatnak el a Hármashatár-
hegyi út mentén haladó Országos 
Kéktúrához. A Vörösvári út és a 
Bécsi út találkozásától a kék há-
romszög jelzés vezeti fel a kirán-
dulókat a Máramaros út 137-es 
busz végállomásáig. Ez a hiányzó 
szakasz most végre teljessé teszi 
a kapcsolatot.

A turistajelzéseknek saját 
üzenetük is van: a háromszög a 
magaslatokat jelöli – jelen eset-
ben a Táborhegy oldalában emel-
kedô Kôtarajt.

A nyomvonal kijelölése so-
rán természetvédelmi szempon-
tok is meghatározóak voltak. 
A területen megtelepedett fo-
kozottan védett orchideák mi-
att a Duna-Ipoly Nemzeti Park 
szakemberei is részt vettek a 
döntésbena. Ennek eredménye-
ként kizárólag a régóta használt, 
kitaposott ösvény kerülhetett 
kijelölésre, megóvva ezzel az ér-
zékeny élôhelyeket.

A Magyar Természetjárók 
Szövetsége április folyamán festi 
fel a kék háromszög jelzést.

Piroch Zsuzsa

Mitôl „Bio”? Mert a Pangea 
Egyesület biológus kutatói mérik 
fel a Táborhegyi park élôvilágát. 
Csak néhányat kiemelve: kisemlôs 
csapdázás, denevér detektorozás, 
avarcsapdázás, botanizálás van a 
programban.

És mitôl „Blitz”? Mert gyors, 
mint a villám: mindössze 24 óráig 
tart. A „több szem többet lát” elve 
alapján azonban rendkívül haté-
kony, hiszen a kutatók mellett az 
érdeklôdôk is bekapcsolódhatnak a 
megfigyelésekbe.

Mitôl egyedi a Táborhegyi 
BioBlitz? Egy kiemelt természeti 
értéket vizsgál városi környezetben. 

A Táborhegyi park ugyanis Óbuda 
egyik utolsó nagy, összefüggô zöld-
területe, amely kulcsszerepet játszik 
a városi mikroklíma javításában és a 
biodiverzitás fenntartásában.

Honnan indul? A szokásos talál-
kozóhelytôl, a Remetehegyi út 140-tôl.

Mit élhetsz át? Betekintést nyer-
hetsz a szakemberek munkájába, és 
személyesen is részt vehetsz növé-
nyek és állatok megfigyelésében és 
listázásában.

Kiket várunk? Minden érdek-
lôdôt szeretettel! A programot 9:00-
kor az Erdôalja úti iskola diákjai 
nyitják, majd további óbudai iskolai 
csoportok csatlakoznak.

Kell regisztrálni? Nem szük-
séges, csak az iskolás csoportoktól 
kérjük.

Mi a BioBlitz hosszú távú hatá-
sa? Egyetlen ilyen esemény is meg-
alapozhat egy évekig használható 
adatbázist, monitoring rendszert és 
szakmai együttmûködéseket.

Mit hozz magaddal? Amit egy 
kirándulásra is vinnél, estére pedig 
elemlámpát.

Lesznek kísérô programok? 
Igen! Délutántól estébe nyúlóan ve-
zetett séták várják az érdeklôdôket:

– Csemez Attila prof. emeritus 
tájépítész: Hogyan hódította vissza 
a természet az agyagbányát

– Lakatos Zoltán kerületvezetô 
erdész vadvédelmi sétája

– Csóka Gergô klímaszakértô 
szakvezetése: Hôsziget helyett zöld 
sziget 

– László-Bencsik Ábel: Gyógynö-
vény bemutató

– Hodász István és Piroch Már-
ton alkonyati madarásztúrája

– Juhász Endre távcsöves bemu-
tatója, csillagképek, csillagjegyek

és még: Udvaros Dorottya Kos-
suth-díjas mûvésznô Mikes Kriszta 
néni meséivel kápráztatja el a láto-
gatókat felvételrôl.

Hogyan kapok naprakész tá-
jékoztatást? A ÓHEGY honlapján: 
www.ohegy.hu, facebook oldalán és 
hírlevélben, valamint a Táborhegyi 
park facebook oldalon és plakáto-
kon. 

Az Egyesület Vezetôsége nevé-
ben szeretettel várunk mindenkit, 
bármikor is érkezik:

Piroch Zsuzsa szervezô 

Naptárba vele!

BioBlitz a Táborhegyi parkban
Május 29. péntek 9:00 órától szombat 9:00 óráig azaz éjjel-nappal.
Indulópont: Remetehegyi út 140.

Hüllôkrôl és természetrôl
Halpern Bálint elôadása május 29-én 17:00 órától az Óhegy Klubházban.

Méhek és méhlegelôk
Táborhegyi parkban

Jelzett túraút
a Táborhegyi parkban
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AZ EGYESÜLET
HÍREI

,,Egynek minden nehéz, 
sokaknak
semmi sem lehetetlen”

ÁLLANDÓ PROGRAMOK
a Óhegy Klubházban, 1037 Bp., Toronya utca 33.

Aviva gyakorló óra	 h.	 18:00-19:00
Nôi torna	 h	 19:00-20:00
Nôi jóga (T. Szilvi) 30-964 1014	 h.	 18:30-20:00
Kerekítô mondókázó	 k. 	 10:00 10:30
Kerekítô manó torna	 k.	 10:45-11:30
Óhegy Kórus	 k.	 18:00-19:30
Férfi torna	 k., cs.	 19:15-20:15
Rablórömi kártyaklub	 sz.	 14:00-18:00
Bridzs klub	 sz.	 17:30-21:30
Gerinctréning (K.Tünde 20-549 7933)	 cs.	 18:30-20:00
Hastánc (H.Orsi )	 p	               17:00-18:30

További információ: 70-395 6933 Bejárat gyakran a Klubház udvarából.

HAVILAP (MKM 226.674/1998)

Kiadja:  Óbuda-Hegyvidékiek Egyesülete, 
1037 Budapest, Toronya u. 33. Telefon: 30-230 6994

E-mail:  egyesulet@ohegy.hu, www.ohegy.hu

Felelôs kiadó: Felcsuti László elnök.

Szerkesztô: Mikes Kriszta, Dienes Andrea.

Hirdetésfelvétel:  Óhegy Egyesület.  
Telefon: 70-325 3416

Nyomás: Coradix Kft. Megjelenik: 3000 példányban

Az Óbuda Hegyvidékiek Egyesület Elnöksége 
meghív minden egyesületi tagot

az Óhegy Klubházban tartandó évi rendes közgylésre.

MEGHÍVÓ 
KÖZGYÛLÉSRE

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az elmúlt év eseményeirôl.
2. A 2025. évi gazdálkodás ismertetése.
3. A 2025. évi közhasznúsági jelentés ismertetése.
4. A Felügyelô Bizottság jelentése. 
5. A 2025. évi közhasznúsági jelentés jóváhagyása.
6. A 2026. év terve és költségvetése.
7. Tisztségviselôk választása.

A közgyûlés idôpontja:

2026. május 11. hétfô 17.30.
Amennyiben a tagok 50%-a +1 fô (azaz 182 tag) nincs jelen, úgy 

azonos napirend megtartásával, megismételt közgyûlésre kerül sor, 
amikoris a közgyûlés a megjelentek számától függetlenül határozat-

képes, és dönt az egyesület sorsát érintô, fontos kérdésekben.

A megismételt közgyûlés idôpontja:

2026. május 11. hétfô 18.00.

Messzirôl, vagy nagyon is közel-
rôl indítok: sajnos a minket körülve-
vô világ eseményei hatással vannak 
életünkre és ételünkre. Ha a globális 
elosztási láncokban valahol – vagy 
több helyen – zavar támad, minket is 
hamar elérnek annak negatív hatásai.

Eddig is tudtuk, hogy a bolygó 
másik felérôl származó élelmiszerek 
felhasználása több szempontból ag-
gályos. Persze csak akkor, ha ideér-
nek. Bizonytalan korunkban megint 
kiderül, hogy jobb, ha csak magunk-
ra számítunk, ha ennél több is adatik, 
az a ráadás. Többféle megoldás léte-
zik a helyi termékek beszerzésére.

Sokan járnak a hétvégi termelôi 
piacokra, melyek szervezôdés nélkül 
is elérhetôk. Itt összehasonlíthatjuk 
több termelô kínálatát, de ebbe a 
sorba sajnos néhány viszonteladó 
is elvegyül. A visszatérô, alapos vá-
sárló ezt még kiszûrheti. Akadnak 
azonban hátrányok: többet kell sétál-
gatni, cipekedni, és néhány ünnep-
nap körül el is marad a kitelepülés. 
Nagyobb hátrány, hogy nem tudhat-
juk, hogyan termelik, és mennyiben 
különbözik a multiknál kapható, ma-
gyar árutól.

Néhányan továbbléptek, és csat-
lakoztak olyan közösségekhez, ahol 
ôstermelôi árut lehet megrendelni. 
Ôk is tudják a gyakorlatból, hogy a 
megbízható, ismert forrásból szárma-
zó termelôi zöldség-gyümölcs ráné-
zésre is különbözik a multik kínála-
tától. Például nem egyforma nagyok, 
nem egyszerre érnek, stb. Azt is 
újra kell tanulni, amit nagyanyáink 
még tudtak. Nevezetesen: nem kap-
ható mindig minden, valamint azt 
és annyit tudnak termelni, amit az 
idôjárás enged. Vagy aminek nincs 
szezonja, az csak tartósítva érhetô el.

Van, akinek az önszervezôdés 
elmélete szimpatikus, és gondolko-
dik a csatlakozáson. Jelen cikket a 
gondolatébresztés, figyelemfelhívás 
szándéka inspirálta. Úgy néz ki, 
hogy önámítás lenne tovább várni, 
és ideje, hogy a mi óhegyi közössé-
günk is összefogjon.

Elsô lépésként a témáról szóló 
elméleti információinkat, és tapasz-
talatainkat (akinek már van) lehetne 
megosztani.

- Ki csatlakozott már bevásárló 
közösséghez? Szívesen vennénk 
ajánlásokat, véleményeket.

- Ki ismer olyan ôstermelôt, aki 
a kerületben adná át az áruját na-
gyobb rendelések esetén?

- Kit tudna szervezôi, mûködtetôi 
tevékenységgel segíteni?

- Kinek lenne bármilyen más ja-
vaslata ez ügyben?

Amennyiben nincs aktív tapasz-
talat, csak érdeklôdés, akkor is van 
lehetôség meglévô közösségek mû-
ködésérôl tájékozódni. Indulásként 
már néhány tettre kész érdeklôdô is 
csodát tehet/ne.

Személyes tapasztalatom még 
nincs az ilyen vásárlásban. Én azon 
csoportba tartozom, akik az elvvel 
tökéletesen egyetértenek, az infor-
mációt már gyûjtik és lelkesen várják 
érdeklôdô társaikat. Ezt bizonyítandó, 
elsôként két ajánlást meg is osztok.

Egyik csoport Szigetmonostorról 
a III. kerületbe (is) érkezô árut szer-
vezi, használja: biokert.org

A másik forrás a Pallagvölgyi Bi-
okert, zöldségdoboz formában szállít 
ki: pallagvolgy.com

Ha a gazdaságokat, a termelés 
folyamatát is megnéznénk, mindkét 
hely látogatható.

Aki úgy gondolja, hogy szívesen 
csatlakozna fenti kezdeményezés-
hez, kérjük, az alábbi e-mailen jelez-
ze. Üdvözlettel:

Ormos Márta - szervezô
ormosmarta@gmail.com

Szervezzünk 
bevásárló közösséget!

Tegyél a Hegyér(t)!
Találkozunk a Remetehegyi út 140. elôtt, a kispadnál,

minden hónap elsô szombatján 9:00-kor,
április 4-én, május 2-án, június 6-án.

Egy óra hulladékgyûjtés a Táborhegyi parkban!
Másfél óra közös munka a Táborhegyi parkért!

Hulladékgyûjtéssel tesszük szebbé környezetünket.

Szeretettel várunk mindenkit!
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HEGYVIDÉKIEK  
INGATLANIRODÁJA

Építési telkek, családi házak, új építésû  
és használt lakások értékesítése és bérbeadása

www.obudalux.hu | www.aranyhegyi.hu

HÍVJON BIZALOMMAL!
06 30 952 0015 | 06 30 696 6696

ÓBUDALUX
INGATLANIRODA

1037 Budapest, Erdõalja út 46.
Alábbi földrajzi területekre specializáltuk munkánkat:

Hoksári Katalin
ingatlanreferens

Szalai Péter
irodavezetõ-építész

E-mail: info@szalaipeter.hu  |  katalin@oi.hu 

TESTVÉRHEGY

TÁBORHEGY

REMETEHEGY

MÁTYÁSHEGY

ARANYHEGY

ÜRÖMHEGY

§
ÜGYVÉD A HEGYEN

+36-20-386-31-02; iroda@drruff.hu; www.drruff.hu

• �öröklés, végrendelet
• �ingatlan ügyek
• �cégjog, társasági jog
• �kereskedelmi  

szerződések
• �fizetési meghagyás
dr. Ruff Ádám
1037 Budapest,
Erdőalja út 99/A.

CSÖPÖG, FOLYIK, ELDUGULT?
KARESZ MEGOLDJA!

  

 

+36 20-981 6703

JÁTÉKOS TRÉNING
nagycsoportos óvodásoknak
az Óhegy Klubházban, szerdánként 7:45–8:45-ig

A foglalkozásokon az iskolába 
készülő óvodások a tanuláshoz  
szükséges képességeit eddzük,  
a gyerekek érdeklődését megragadó,  
változatos tevékenységekkel.

+36 20 207 9948; bukovarigile@gmail.com

CSÖPÖG A CSAP?
NEM CSAK IDEGESÍTÔ...
DRÁGA IS!
Csöpög a csap, és vele együtt  
a pénzed is eltûnik.

Duguláselhárítást és kisebb  
vízszerelési munkálatokat is vállalok!

06 70 856 7150
www.avizszaki.hu

HÍVD  
A VÍZSZAKIT!


